MOBEPXHOCTHbIE LLEEHTPOBEXKHbIE CAMOBCACBIBAIOLLIUE
MHOIOCTYNEHYATBIE HACOChI

PACIIN®POBKA HAUMEHOBAHUA MOANOUKALIUN MOAENK

AUTO AMH 60 4 P/S FC

1 2 3 4 5 6

1. HacocHas ctaHUMA C rnpoakKymynaTopom
2. CepuA LeHTPOOEXHbIX MHOTOCTYMEHYaTbIX CAaMOBCaChIBAKOLLNX HACOCOB

3. HoMmnHanbHaa mexaHn4yecKas MOLYHOCTb MOLLHOCTb fBUraTens B J1.C.
YMHOeHHas Ha 100 (OKpyrneHHo)

3
4. MakcumanbHasa Npov3BOAMTENIbHOCTb Hacoca B M /4ac

5. Matepuan paboumx konoc (P - TexHononumep)
(S - HepkaBetoLas cTanb)

6. Hacoc c aBTomaTyeckmm 6110KOM ynpaBneHus -
(Hacoc - aBTomar)

408 TUN 40% KOHCTPYKTUBHBIE 0COBEHHOCTH
MOBEPXHOCTHbIE MHOTOCTYMEHYATble HACOCHI C FOPU3OHTANIbHbIM N MATEPUANDbI
pacrnonioxeHremM HaCOCHON YacTy, 060pyAOBaHHbIe pabounmm
Konecamu LieHTPOBEXXHOro TUNa 1 BCTPOEHHbIM CAMOBCAChIBaOLLVIM 9HEKTp0,U,BI/II'aTeﬂ b:

KfanaHom.

46% NPUMEHEHUE

- CUHXPOHHbIV ABYXMOMOCHON
- NTaHue ot 1- dpasHom ceTn 2208, 50Iy, 160 OT 3-X pasHoN ceTn
380B (ans mopenei ¢ 3-x basHbIM gBUratesem)
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[inA nepekaymBaHUA YNCTOW XONOAHONM NPECHOW BOAbI 13
KOJNOALEB, CKBaXVH, OTKPbITbIX BOLOEMOB 11 pe3epByapoB

C ry6vHoV 3aneraHvs Bogbl He 6onee 8 M. MoryT UCNonb30BaTbCA
[N NOBbILIEHVs AaBNIEHNA BOAbI, MOCTYMNatoLLeil B HaCOC CaMOTOKOM
(Hanpumep, 13 U3 LeHTPanbHOWN CUCTEMbI BOJOCHA0XeHMs).
MpenHa3HayeHbl AN 6bITOBOTO NpUMeHeH A, OTINUNTENIbHBIMN
0CO6eHHOCTAMM HacocoB cepurt AMH saBnAeTca: BbiICOKMe
rnfpasnmyeckune nokasaTtenu npu HA3Kom notTpebneHnmn
3NeKTPO3HePrum (3¢ PeKTMBHOCTL Hacoca), bonee HU3KNIA

(no cpaBHeHMIO C APYrMMM TUMAMU NMOBEPXHOCTHBIX HACOCOB)
YpOBEHb LUyMa BO Bpems paboTbl Hacoca, CMOCOBHOCTb YCTONUMBO
paboTaTb Npy HanMuMKM Bo3ayxa BO BCACbIBAIOLEN MarncTpanu,
BO3MOXHOCTb MepeKaurBaTb BoAy C HEGONbLUMM KONMYECTBOM
TBEpPAbIX NpUMecei.

IKCNNYATALLWOHHbIE OTPAHWYEHNA

TemnepaTypa nepekaunaemon Bogpl: ot 1 o +40°C.
TemnepaTypa okpy»atoLiert cpefibl: o1 1 o +40°C.
MakcumanbHo fJonyCcTUMOe AaBneHne B Kopnyce 8 aTM.
MakcrmanbHO ONYCTUMBIN IMHE MHbIN pa3mep TBEPAbIX
yacTuy B Boge - TMM.

MaHomeTpuryeckas BblCOTa BcacbiBaHMsA He 6onee 8M.

- C KOHZeHcaTopoM (an1A ogHoda3HbIX Moaeneit)

- n3onauma knacca F

- Knacc 3awutbl IP 55

- K03 durumneHT mowHocT COSO Npm HOMUHaNbLHO Harpyske 0,98
- OXNaXX[eHne BO3AyLWHOE BHELUHVIM BEHTUIATOPOM

HacocHad vactb:

- BXOAHOW dnaHeL Hacoca 1 CynnopT - YyryH

- TIb3a HaCOCHOM YacTU - HeprKaBeloLas cTanb

- pabouee Koneco - TexHononumep NORYL nnu HepkasetoLyan
ctanb AISI304

- andodysopsl - TexHononnmep NORYL

- BaJl HACOCHOW YacTu - HepXKaBgetowas ctanb AlSI304

- MexaHm14ecKoe ynnoTHeHue Bana - kepamuka / rpaput / NBR

{§} KOMMNEKTALIUA HACOCHBIX CTAHLUI

lmppoakkymynatop 18n/19n/24n/50n

Pene nasnexHus PS -5-2

J1aTyHHbIN COeANHUTENbHBIN WTYLep (5-TMBOLHO)
[M6kasa noasoaka - 500mMm / 600Mm

MaHomeTp B HepkaBetoLemM Koprnyce

KOMMMEKTALINA HACOCOB-ABTOMATOB
Bnok ynpasneHuna Hacocom PRESSCONTROL TYPE Il
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40% TEXHUYECKUE TAPAMETPbI Q
Hacoc Mownocts = Mownoctb | Tok | EmKocTb 0 20 30 40 50 60 70 8 | 90 100 = (n/muH)
P2 P1 max Inom KOHA.
KBT KBT A Y0) 0 12 18 24 30 36 42 48 54 60 (M)
AMH - 60 - 4P 0,4 0,7 32 12 30 28 25 23 18 12 - - - -
AMH - 80 - 4P 0,55 0,95 43 16 H 42 37 %2 29 B 16 - - - -
AMH - 100 - 6P(S) 0,75 11 49 20 M 45 43 40 37 34 30 25 20 12 -
AMH - 125 - 6P(S) 0,95 14 64 25 55 53 51 48 4 38 33 27 15 8
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I HACOC | APTUKYN I TABAPUTBI U3AENNA, (MM) | YNAKOBKA o
-
WHA WIVPUHA BbICOTA  OBBEM  BEC m
A B c E F DNA  DNM  L(n) m(IM) (m) (m) (m?) (kr) é
AMH - 60 - 4P 2808 355 160 160 120 165 1 1" B 0,40 0,20 0,20 0,0016 = 9,0 E
AMH - 80 - 4P 2880 47 152 73 1200 193 11" - 045 021 023 0017 118 =
AMH - 100 - 6P(S) 2810 / 2811 3% 160 175 120 195 1" 1" - 0,46 0,21 0,22 0,0213 = 125 2
o
AMH - 125-6P(9) 2814 / 2815 420 160 430 120 215 1" 1" - 0,48 0,21 0,22 0,0199 = 135 E
AMH - 60 - 4P -FC 7200 355 | 160 | 435 | 280 | mepem. 1" 1" - 040 035 | 024 0019 | 11 z
AMH - 80 - 4P -FC 2806 3% 160 520 285 | mepem. 1" 1" - 0,45 0,35 0,25 0,199 = 13,8 ;
AUTO AMH - 60 - 4P 7808 430 270 530 420 230 1" 1™ 1819 0,54 0,29 0,62 0,0971 = 14,7 E
AUTO AMH - 80 - 4P 7800 500 275 530 420 230 1" 1" 24 0,54 0,29 0,62 0,0199 = 18,2 E
AUTO AMH - 100 - 6P(S) 7810 / 7811 600 275 530 420 250 1" 1" 24 0,54 0,29 0,65 0,0971 = 18,2 =

AUTO AMH - 100-6P(S) 50L | 7850 / 7813 600 340 620 510 270 1" 1" | 50 0,63 0,36 0,65 01474 = 21,5
AUTOAMH-125-6P(S)50L | 7814 / 7815 600 340 340 510 270 1" 1" 50 0,63 0,36 0,65 0,1474 = 22,5
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